

奥克集团董事局主席朱建民视频慰问吉林公司员工



本报讯 近日吉林公司疫情防控不断升级，吉林公司面临疫情

形势更加严峻，奥克集团对吉林公司疫情防控工作尤为关注，对员工及家属的情况高度关注。3月14日，奥克集团董事局主席朱建民视频慰问了吉林公司驻厂留守的员工。

通过视频连线，朱总亲切的问候了驻厂员工们的身体状况以及面临的困难，对于驻厂员工只能在办公楼内打地铺休息表示了亲切的关怀，详细了解了几位的生产运行情况以及疫情防控的保障措施并予以指导。

最后，通过视频朱总强调：员工的人身安全是第一位，股份公司要抓好人身安全，驻厂人员不要擅自大意，要做好疫情的防控措施，生产经营要服从生产安全和健康安全，集团公司和股份公司管理中心、党委、工会要及时关注和并尽可能满足吉林公司员工的生活需求，共同面对疫情，坚定信心，打赢这场抗疫“战役”。

（集团综合管理中心）

喜报！江苏奥克荣获“2021年度江苏省健康企业”称号

本报讯 近日，江苏奥克化学有限公司荣获“2021年度江苏省健康企业”称号。

9月份扬州工厂完成企业自评后，积极向仪征市卫健委申请成为健康企业，经过仪征市、扬州市、江苏省卫健委相关专家走进企业，实地查看建设情况、技术指导、资料审查、筛选，企业内部的设施设备（阅览室、紧急疏散站等）、健康企业四块台账（管理制度、健康环境、健康管理与服务、健康文化）经过不断的建立、健

全，最终荣获了“2021年度江苏省健康企业”称号。



江苏省健康企业

（江苏奥克 杨光）

最美女神节 逐梦新时代 巾帼绽芳华

——奥克集团及所属各单位三八妇女节活动一览

集团

本报讯 3月17日上午九点，集团在扬州西楼会议室召开了主题为“逐梦新时代，巾帼绽芳华”的系列主题活动，集团高层领导、党委和工会班子成员及全体员工共同参加了此次活动。活动由集团副董事长陈旭主持，三八妇女节委员会“相伴”、集团董事局主席朱建民主持。集团董事局主席朱建民首先向全体女职工致以节日的问候，并感谢全体女职工的辛勤努力，并祝愿所有女职工节日快乐，集团副董事长陈旭宣读《集团女工工作报告》，集团工会副主席王树博宣读2021年度“奥克集团三八红旗手”表彰决定，并对荣誉获得者进行了表彰；“三八红旗手”代表周萍宣读了女职工的倡议书，随后，仪征市仪化集团副董事长、现任奥克股份党群工作部部长周萍为大家分享《阳光心

志与压力管理》讲座，并由仪征市卫健委妇科主任王伊南主任为大家带来《加强妇女自我保护意识和预防接种》的讲座。女职工们不仅从中学到了如何调整心态和提高自我保护知识，而且对缓解工作压力、生活压力、塑造身心健康起到了积极有效的指导作用。集团工会还为全体在职女员工准备了鲜花和电影券等礼物。

吉林奥克
本报讯 春日清风初暖，江边万物复苏时，在这春意融融的季节里，迎来了我国第99个、国际442个“三八妇女节”，吉林奥克女员工们在这个特殊的日子里，也迎来了一个不一样的“三八”节，面对突如其来的严峻疫情，吉林奥克总经理陈旭第一时间在工会主席王树博的带领下将鲜花发放给每一位女员工，并祝愿大家节日快乐的同时，叮嘱大家加强自我保护意识，在这种特殊的环境下要保持心情愉快，这样才能战胜疫情，更好工作、生活的祝愿。

四川奥克
本报讯 3月8日，为了丰富女职工业余文化生活，展现女职工业风采，增进女职工业之间的交流与沟通，增强团队凝聚力，为女职工业们打造一个向上、向心的节日氛围，四川奥克工会委员会组织能动的的女员工在四川奥克厂史馆开展手工DIY活动，30多名女工为自己送上了一份特殊的节日礼物和美好祝福。

武汉奥克

本报讯 3月8日，在第112个国际妇女节来临之际，武汉公司工会主要刘书翰带领女职工前往东湖磨山开展踏青活动。江城武汉，美在东湖，东湖之美，美在磨山。东湖磨山风景区位于东湖东岸，三面环水，六峰相连，山水相依，素有“十里长湖，八景磨山”之称。风景旖旎，女神们踏着春晨的草木香，伴着习习和风，时而欢声笑语时而面面相觑，将一阵阵欢声笑语洒向林间，一段段地被裙裾压弯了腰，大家到北洋湖观景亭上拍下了合影，展现了奥克女员工为、



积极向上的精神面貌。

广东奥克
本报讯 3月8日，春意芬芳，百花争艳，广东奥克工会举办“逐梦新时代，巾帼绽芳华”系列主题活动庆祝“三八国际妇女节”。以此为契机，一份在岗位上兢兢业业的女工风采，展现了吉林女职工的勇敢和执着。

奥克吉兴
本报讯 阳光三月，春暖花开，大地呈现一片生机勃勃的景象。在这明媚的阳光下，我们迎来了一年一度的三八国际妇女节。上午，奥克吉兴的女工职工们参加了奥克集团工会举办的主题

广东奥克

和感谢。下午，工会组织全体女工参加了“奥克集团女工大会”视频会议，会上对2021年度表现突出的女工授予了“三八红旗手”荣誉称号，广东奥克江西南、冯兴江、苏美萍三名员工入选，展现了广东奥克女工的巾帼风采。会议最后分别邀请两位专家为女员工们做《阳光

心志与压力管理》和《女性生理健康》专题讲座，关爱女职工的身心健康。

会后，广东奥克工会为每位女工准备了礼物，并组织全体女工前往市民公园赏花踏青，欣赏市民公园的大好春光，丰富女工们的文化生活。

的快乐。行程的10公里，女神们一路精神抖擞，做到了一切行动听指挥，不擅自活动，不随意离队。